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IJI Taxpayer Identification Number (TIN)
Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid Social security number
backup withholding. For individuals, this is generally your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the Pail I instructions on page 3. For other — —

entitles, it is your employer Identification number (FIN). If you do not have a number, see How to get a
TIN on page 3. or
Note. If the account is in more than one name, see the instructions (or line I and the chart on page 4 t ( Employer Identification number
guideiines on whose number to enter. 1N H 112141 N 2S

LFThIII Certification
Under penalties of perjury. I certify that:
1. The number shown on this form Is my cvnect taxpayer Identification number (or I am waiting for a number to be issued to me); and

2. I am not subject to backup withholding because: (a) lam exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the Internal Revenue
Service (IRS) that I am subject to backup withholding as a result oF a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am
no longer subject to backup withholding: and

3. lam a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and
4. The FATCA code(s) entered on this form (it any) indicating that I em exempt from FATCA reporting is correct.
Certification instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by the IRS that you are currently subject to backup withholding
because you have failed to report all interest and dividends on your lax return, For real estate transactions, Item 2 does not apply. For mortgage
interest paid, acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions to an individual retirement arrangement (IRA), and
generally, payments other than interest and dividends, you are not required to sign the certification, but you must provide your correct TIN. See the
ir.stlucticns on page 3.

Sign I 5iluro or yL jt Data //‘2’Y/7/7Here U.S. penon

General Instructions ‘ Form 1098 thome nnlgage thtaest). 1098-E (student ban r:erest), 1095.7
flLthbn)

Section r&eerces axe to the Internal Revenue Code Lnless othase noted
• Pam 1099’C (cancded detaIl

Future developments. Infomtalbn about developments afFecting Form W9 (such • Font, 1099-A (acquisition or abandorunent of secured property)as legislation enocled alter we retoase it) Is at mew. trsgovirwg.
use Font, W’g only it you ale a U.S. person (including a rosldent atlen). to

Purpose of Form provldeyourcorrectllN,

NI individual or entity (Form W-9 requester) who is required to tile an infomiaton f!you do not mtum Form W-9 to the mquesterwtfha VU, you might be subject
return with the IRS must obtain your correct taxpayer identificatron number (fiN) to backup withholding. See What is bxkop wIthholding? on page 2.
which may be your social security number 1SSt., Individual taxpayorJdentFcalion By signing the flied-out form, you:
number (ITIN), adoption taxpayer Identilicatian number (ATIN). or employer 1. certiFy that the TIN you era givIng iS correct (or you are waiting br a numberIdentification number (EIN). to report on an ktfan,allon return the amount paid to
you, or other amount reportable on an infonnatlon return. Examples of nfftnnation to be issued).
returns include. but are not limited to, the followIng: 2. Certify that you are not subject to backup withholding, or
• Form 1099-INT fnt&e,t earned or pa4 3 Clako ezentplion train backup wtlN,oioing It you are; U.S. exempt payee. II

appicabte, you era also cenUyrg that as a U.S. person, your allocable share of
‘ Form 1099-OW (dlvdends. lncluIng those 1mm stocks ornitilual a-ny ponnenhip frcome from a U.S. trade or btmjress is not subecl to the
• Form 1099-MtSC (various types ot flcnnie. prizes, awards or gross proceeds) wititWing tax on bore!gn partners’ stun oF eflectivety eortiacted corne, and
. Form 1099.8 (stock or mutual fund sates and certain other transactions by 4. CattIly that FATCA code(s entered en this form ft any) indntIng that you arebroks) exempt from the FATCA reportIng, is coned. See Vil,af Is FATCA reporting? on
• Form 1039’S fpccaeds tram real ataw fransactioris) page 2 for further InlarmotO,.

. Form 5099-K (mc%ar.t card and 5usd party notwork fransact on&

Cal. No. 10231K Porn, W9 (Rev. 12’2014)

Request for Taxpayer
Identification Number and Certification

I Name (a, shown on your income tax netum). Name is required ofl this me; do not leave thIs line blank.

G VA MANAG EM ENT INC
2 Busbies, name/disregarded entity name, if different from above

Give Form to the
requester. Do not
send to the IRS.

a Check appropriate box for federal tax classiFication; check only one ot the following seven boxes: 4 ExemptIons (codes apply only to
certain entitles, pal individuals; seeQ lndviduavsolo proprietor or C Corporation Q S Corporalion 0 FannenhiP C Tnssvostato instructions on pago I):single-member tiC
Exempt payee code (if Ally)

_________

C united liability company. Enter tho ta’ classification (CCC corporation, 5=5 corporation, P=pannership)

Not.. For a sJngtemernber tiC that is disregarded, do not check tic; cteck the appropriate box Ui the lIne above (or Exemption from FATCA reporting
Ihe lax dass:F,cation 01 me sIngle-member owner, code ft any)

___________________

o Other (see instructions) ‘ Pcn’na CCanJ rn.D4 ta US)

5 Address (nianber, r.reet, and apt. or suite no.) I Roqtmster s run and address (optlona
1331 HERMOSA AVENUE I
a City, state, arid ZIP code I
GRAND JUNCTION, CO eisae I
7 WI account number(s) here (oplnona


